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Διορισμός μέλους στο Διοικητικό Συμβούλιο του Ιδρύματος 

Κρατικών Υποτροφιών Κύπρου (ΙΚΥΚ). 

Αρ. Απόφασης        

   94.294 

Αναφορικά με την Απόφαση με αρ. 86.645 και ημερ. 17.1.2019, 

το Συμβούλιο: 

 

α) Ενημερώθηκε ότι: 

 

  i) Η θητεία της Δρος Άντρης Βρυώνη, ως μέλος του 

Διοικητικού Συμβουλίου του Ιδρύματος Κρατικών 

Υποτροφιών Κύπρου (ΙΚΥΚ), έληξε στις 16.1.2023. 

 

  ii) Σύμφωνα με τις πρόνοιες του άρθρου 7(1)(α) των περί του 

Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών Κύπρου (Ίδρυση και 

Λειτουργία) Νόμων του 2006 έως 2022, τα πέντε μέλη του 

Διοικητικού Συμβουλίου του Ιδρύματος Κρατικών 

Υποτροφιών (ΙΚΥΚ), που προέρχονται τόσο από το 

δημόσιο όσο και από τον ιδιωτικό τομέα, πρέπει να είναι 

πρόσωπα εγνωσμένου κύρους και ακαδημαϊκών 

προσόντων.   

 

β) Ενημερώθηκε, από τον Υπουργό Οικονομικών, για την πείρα και 

τα προσόντα της Δρος Άντρης Βρυώνη που προτείνεται για 

διορισμό ως μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του ΙΚΥΚ.  Η  

Δρ Βρυώνη, είναι κάτοχος πτυχίου στις Επιστήμες της Αγωγής 

και μεταπτυχιακού τίτλου στη Διδασκαλία των Φυσικών 

Επιστημών από το Πανεπιστήμιο Κύπρου. Είναι, επίσης, 

κάτοχος διδακτορικού τίτλου που σχετίζεται με τη νόηση και τη 

μάθηση που βασίζεται στην εκπαιδευτική προσέγγιση STEΑM. 

Η Δρ Βρυώνη, έχει μεγάλη εμπειρία στην Εκπαίδευση, στην 

Εκπαίδευση Εκπαιδευτικών, στην Έρευνα, στη Διασφάλιση 

Ποιότητας  και  στη  Διοίκηση.   Εργάστηκε  ως  Δασκάλα από το  

                    …/.. 
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  1996-2006 και Συντονίστρια της Επιτροπής Αξιολόγησης 

Ιδιωτικών Πανεπιστημίων επί 10 χρόνια. Εργάζεται στο 

Πανεπιστήμιο Λευκωσίας ως Διευθύντρια της Μονάδας 

Υποστήριξης της Μάθησης, έχοντας ως κύρια ευθύνη την 

ενσωμάτωση των σύγχρονων θεωρήσεων της μάθησης στα 

μαθησιακά περιβάλλοντα στο Πανεπιστήμιο, στην επιμόρφωση 

των Ακαδημαϊκών και στον σχεδιασμό δράσεων για ανάπτυξη 

των προγραμμάτων σπουδών, ώστε να καλλιεργούνται στους 

φοιτητές οι δεξιότητες του 21ου αιώνα. Στο πλαίσιο των 

καθηκόντων της, έχει αναπτύξει προγράμματα εκπαίδευσης 

εκπαιδευτών και ανάπτυξης καινοτομιών στην εκπαίδευση με την  

ενσωμάτωση της σύγχρονης τεχνολογίας, της εικονικής 

πραγματικότητας κλπ.  Είναι, επίσης, επικεφαλής στο Γραφείο 

του Πρύτανη του Πανεπιστημίου Λευκωσίας και ασχολείται με 

θέματα ακαδημαϊκής ανάπτυξης και διασφάλισης της ποιότητας 

στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση.  Eργάστηκε ως σύμβουλος στην 

Κυπριακή Εταιρεία Πιστοποίησης στην ανάπτυξη σχημάτων 

πιστοποίησης για μαθητές, εκπαιδευτικούς και σχολεία σε σχέση 

με το STEAM. Ίδρυσε το SCI-FUN (Science Center) το οποίο 

λειτουργούσε υπό την αιγίδα του Υπουργού Παιδείας, 

Αθλητισμού και Νεολαίας. Είναι σύμβουλος ακαδημαϊκής 

έρευνας και ανάπτυξης στο Institute for STEAM Education και 

στο πρότυπο ερευνητικό, εκπαιδευτικό κέντρο διδασκαλίας 

STEAM – STEMFreak.  Συμμετέχει σε διάφορα ευρωπαϊκά 

ερευνητικά προγράμματα, παρουσιάζει τις ερευνητικές της 

εργασίες σε συνέδρια και διεθνή περιοδικά. Έχει, επίσης, γράψει 

βιβλία σχετικά με τη Διδασκαλία E2STEAM. Αντίγραφο του 

βιογραφικού σημειώματος της Δρος Βρυώνη κατατέθηκε στη 

Γραμματεία του Υπουργικού Συμβουλίου. 
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γ)  Ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ΄ αυτό από το άρθρο 

7(1) των περί του Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών (Ίδρυση και 

Λειτουργία) Νόμων του 2006 έως 2022, αποφάσισε να διορίσει, 

με βάση την εισήγηση του Υπουργού Οικονομικών, τη Δρα Άντρη 

Βρυώνη, Διευθύντρια Γραφείου Πρύτανη και Διευθύντρια 

Μονάδας Παιδαγωγικής Υποστήριξης Πανεπιστημίου 

Λευκωσίας, ως μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του ΙΚΥΚ, για 

περαιτέρω περίοδο τεσσάρων ετών, από τις 26.1.2023 μέχρι τις 

25.1.2027, αφού ικανοποιήθηκε ότι κατέχει τα προσόντα και 

επομένως πληροί τις πρόνοιες του Νόμου που αναφέρονται στην 

υποπαράγραφο (α) πιο πάνω. 


